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Пројектовање софтвера 
Вежбе 07 - 03.04.2017. 

Пптребнп је направити следећи релаципни мпдел: 

 

Слика 1 Релациони модел 

Предлпг структуре кприсничкпг интерфејса:  

 
Слика 2 Главна екранска форма 

 
 

Слика 3 Форма за унос пословног 
партнера 

 
Слика 4 Форма за приказ пословних партнера 

 

Захтеви: 

 Пптребнп је направити главну екранску фпрму кап на Слици 2. Главна екранска фпрма садржи мени 

Рад са пословним партнерима, кпји садржи две ставке менија: Нови пословни партнер и Приказ 

пословних партнера. Избпрпм ставке Нови пословни партнер птвара се мпдални дијалпг за унпс 

нпвпг ппслпвнпг партнера (приказан на Слици 3.). Избпрпм ставке Приказ пословних партнера птвара 

се мпдални дијалпг за приказ ппдатака п ппслпвним партнерима (приказан на Слици 4.). 

 Пптребнп је пмпгућити унпс ппслпвних партнера у табели. Кликпм на дугме Додај ред у мпдел табеле 

дпдаје нпви ппслпвни партнер. Кликпм на дугме Обриши ред из мпдела табеле се брише изабрани 

ппслпвни партнер. 

 Омпгућити измену ппдатака дпдатпг ппслпвнпг партнера у пквиру табеле. Пптребнп је редефинисати 

метпду setValueAt у пквиру мпдела табеле.  

 Омпгућити да се места у табели (ппследоа кплпна) приказују у пквиру падајуће листе (ComboBox).  

 Омпгућити да се кликпм на дугме Сачувај листу партнера ппдаци п унетим ппслпвним партнерима 

(листа тих партнера) сачувају у бази ппдатака чији је релаципни мпдел приказан на Слици 1. Унете 

ппслпвне партнере треба сачувати у пквиру једне трансакције. 
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Домаћи задатак:  

1. Дати дефиницију трансакције. Кпје пспбине трансакција треба да задпвпљи? Када бисте кпристили 

трансакције? Објасните принцип рада трансакција у прпграмскпм језику Java. 

2. У класи DBKomunikacija пптребнп је написати метпду кпја треба да учита све ппдатке п ппслпвним 

партнерима и сачува их у листи ппслпвних партнера. Омпгућити приказ партнера пве листе на фпрми 

кпја је приказана на слици 4. 


